

# Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου 18/5-7-2022

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 18

5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2022

**ΘΕΜΑ: ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΣΕ ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΛΥΦΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΜΜΕ**

Το Δ.Σ. λαμβάνοντας υπόψη την επιστολή του Γενικού Γραμματέα Δρ. Δημητρίου Γαλαμάτη για τον ορισμό εκπροσώπου της ΕΣΗΕΑ στην ομάδα συντονισμού για την υποστήριξη της ελευθερίας και της πολυφωνίας των ΜΜΕ, αποφασίζει, κατά πλειοψηφία, η ΕΣΗΕΑ να εκπροσωπηθεί από τον Ταμία του Δ.Σ. κ. Μ. Διόγο. Ο κ. Διόγος θα συμμετάσχει στην ομάδα συντονισμού, αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία υπογραφής ΣΣΕ των δημοσιογράφων στα Δημόσια ΜΜΕ.

**ΘΕΜΑ: ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΣΤΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΜΕΣΑ «IN.GR», «OT.GR» ΚΑΙ «ONETV.GR» ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΗΡΥΞΗ 2ΩΡΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Το Δ.Σ., επικυρώνει ομόφωνα τη δια περιφοράς απόφαση, που ελήφθη κατά πλειοψηφία τη Δευτέρα 4 Ιουλίου και αφορά στην έγκριση του αιτήματος του εκπροσώπου στο Μεικτό για την κήρυξη 2ωρης στάσης εργασίας αύριο, Τετάρτη 6/7, 15.00-17.00 στα ψηφιακά μέσα «in.gr», «ot.gr» και «onetv.gr», προκειμένου να διεξαχθεί συνέλευση των εργαζομένων <https://www.esiea.gr/diori-stasi-ergasias-ayrio-tetarti-6-io/>.

**ΘΕΜΑ: ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΥΑ-ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ-24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ**

Το Δ.Σ. σε εφαρμογή προηγούμενης απόφασης, που αφορά στην πραγματοποίηση συνάντησης με τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών κ. Θ. Σκυλακάκη, και μετά από ενημέρωση της Προέδρου, ότι η εν λόγω συνάντηση έχει οριστεί για τη Δευτέρα, 11/7, εξουσιοδοτεί κατά πλειοψηφία την κα Μ. Αντωνιάδου Πρόεδρο, την κα Α. Αγάτσα Α' Αντιπρόεδρο, τον κο Στ. Καπάκο Γενικό Γραμματέα και την κα Μ. Νικολάρα Ειδική Γραμματέα να εκπροσωπήσουν την ΕΣΗΕΑ στη συζήτηση για τα οικονομικά ζητήματα των δημοσιογράφων, που εργάζονται στα ΜΜΕ του στενού και ευρύτερου Δημόσιου Τομέα.

Μετά τη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί νέο Διοικητικό Συμβούλιο και τηλεδιάσκεψη με τους εκπροσώπους στο Μεικτό των Δημόσιων ΜΜΕ, προκειμένου να εκτιμηθεί η κατάσταση και να οριστεί η 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση που αποφασίστηκε στη συνεδρίαση και πιθανή κλιμάκωση των κινητοποιήσεων.